



**PRVA DRAMSKA PREMIJERA IGARA: AUTORSKA PREDSTAVA BOBA JELČIĆA I NATAŠE RAJKOVIĆ ALLONS ENFANTS**

# U Gradskoj vijećnici nastupaju glumci

Piše: Sonja Seferović; Foto: DLJI

Najavljujući prvu dramsku premijeru intendant Krešimir Dolenčić iskoristio je prigodu da kratko rezimira dosadašnja zbivanja na festivalu, a bilo ih je dosta i vrlo raznolikih: od koncerata i cirkuskih izvedbi po ulicama grada, folklornih izvedbi do reprizne dramske uspješnice "Medeje", do predstavljanja dviju knjiga Snježane Banović i Ivice Kunčevića s teatrološkim temama,... do, prve dramske premijere pred vratima koja je, zaslugom Bobe i Nataše prvo materijaliziranje onog što smo htjeli ove godine u kon-



Ansambli prve dramske premijere Igara, predstave Allons enfants

ceptu Igara naglasiti – rekao je.

Tradicionalni donator OTP banka za jednu

dramsku premijeru Igara dubrovačkog autora ili teme, ovoga je puta upravo za "Allons enfants" da-

rovala ček na 180.000 kuna koji je uručila Josipa Vodenac, direktorica Poslovnog centra Dubrov-

nik i južna Dalmacija OTP banke. Dodatne pogodnosti su da svi koji ulaznicu za ovu dramsku premijeru plate MasterCard PayPass debitnom ili prepaid karticom OTPbanke ostvaruju popust od 50 kuna, odnosno kartu za premijeru dobivaju za 48 kuna na blagajni DLJI.

Vijećnica kao osnovna lokacija predstave određuje mnogo toga, kako izgleda i što se u njoj događa, tako da je politika apsolutni fokus, ali ne samo zbog toga što radimo u Vijećnici, već i zbog toga što vrlo intenzivno osjećamo što politika čini ljudima – rekla među ostalim Nataša Rajković, predstavivši smisao predstave, nastavljujući se

na Jelčićeve riječi: "naša je Vijećnica sagrađena od niza reakcija na aktualnu hrvatsku politiku i na lokalnu dubrovačku. Sagrađena je od nekih sitnih ljudskih priča i od onih priča koje se tiču visoke politike. Naposljetku, ova je predstava naša reakcija na cjelokupnu stvarnost u kojoj živimo, ne samo dubrovačku". U predstavi sudjeluju glumci: Perica Martinović, Marija Škaričić, Dino Puhovski, Nikša Butijer, Marko Makovičić, Siniša Ružić, Krešimir Mikić, Edi Jertec, Jerko Marčić i građani grada Dubrovnika. Premijera je u nedjelju 28., a slijede još tri izvedbe 29., 30. 31. srpnja u Gradskoj vijećnici i ispred nje.